

رمضان المبارک سال 2017ء کنٹی جینسی پلان کے تحت سیکورٹی میکنزم کو بر لحاظ سے فول پروف بنایا جائے۔ آئی جی سندھ  
لیاری ایکسپریس وے کو شام 4 بجے سے ماڑی پور تا سہراب گوٹھ ٹریفک کے لیے ون وے کر دیا جائے۔ آئی جی سندھ

کراچی 27 مئی 2017ء۔

ماہ رمضان کے دوران پولیس سیکورٹی میکنزم کے تحت مجموعی امور کو مربوط مؤثر اور ٹھوس بناتے ہوئے عوام کی جان و مال کے تحفظ کو یقینی بنایا جائے۔

آئی جی پولیس سندھ اے ڈی خواجہ رمضان المبارک کے حوالے سے صوبائی سطح پر ترتیب کردہ سیکورٹی پلان کا جائزہ لے رہے تھے۔

اجلاس میں ایڈیشنل آئی جی کراچی، سی ٹی ڈی سندھ، ڈی آئی جی، ایڈ کوارٹرز سندھ، اسٹیبلشمنٹ، آئی ٹی، اسپیشل برانچ، ٹی اینڈ ٹی، اے آئی جی، آپریشنز، ایڈمن اور لیگل کے علاوہ ویڈیو کانفرنسنگ کے ذریعے حیدرآباد، میرپور خاص، شہید بینظیر آباد، لاڑکانہ اور سکھر کے ڈی آئی جی نے بھی شرکت کی۔

کراچی پولیس کی رپورٹ کے مطابق شہر کے تینوں زونز میں 4215 مساجد/نماز و تراویح/محافل شیعینہ/کھلے مقامات پر دوران رمضان اضافی نفری کے علاوہ 13145 سے زائد پولیس افسران اور جوان سیکورٹی فرائض انجام دینگے جبکہ 534 موبائلوں اور 481 موٹر سائیکل سوار افسران و جوان اسپیشل چیکنگ علاقہ پیٹرولنگ پر مامور کیے گئے ہیں۔

ڈی آئی جی حیدرآباد کی رپورٹ کے مطابق رمضان المبارک کے دوران 1711 مساجد/تراویح کے کھلے مقامات و دیگر سیکورٹی امور پر 10100 سے زائد افسران و جوان سیکورٹی فرائض انجام دینگے جس میں 334 موبائل اور 203 موٹر سائیکل پر سوار نفری بھی شامل ہے۔ ڈی آئی جی سکھر کی رپورٹ کے مطابق 227 مساجد/تراویح کے کھلے مقامات پر 1933 کے قریب افسران و جوان سیکورٹی فرائض انجام دے دینگے جس میں موبائل اور موٹر سائیکل پر سوار نفری بھی شامل ہے۔

ڈی آئی جی لاڑکانہ کی رپورٹ کے مطابق رمضان کے دوران 740 مساجد/تراویح کے کھلے مقامات پر 3810 سے زائد افسران و جوان سیکورٹی فرائض انجام دینگے جس میں 192 کے قریب موبائل اور 190 سے زائد موٹر سائیکل پر سوار نفری بھی شامل ہے۔

ڈی آئی جی میرپور خاص کی رپورٹ کے مطابق رمضان کے دوران کم و بیش 663 مساجد/تراویح کے کھلے مقامات پر 1126 کے قریب افسران و جوان سیکورٹی فرائض انجام دے دینگے۔

ڈی آئی جی شہید بینظیر آباد کی رپورٹ کے مطابق رمضان المبارک کے دوران 720 مساجد/تراویح کے کھلے مقامات و دیگر سیکورٹی امور پر 2739 سے زائد افسران و جوان سیکورٹی فرائض انجام دینگے جس میں موبائل اور موٹر سائیکل پر سوار نفری بھی شامل ہے۔

مفرور اشتہاری ملزمان کی گرفتاریوں کے لئے صوبائی سطح پر کریک ڈاؤن کا آغاز کیا جائے۔ اے ڈی خواجہ

مفرور اشتہاری ملزمان کے مکمل کوائف کی تفصیلات اندرون دوپوم تیار کی جائیں۔ آئی جی سندھ

رمضان المبارک سیکورٹی اقدامات کے سلسلے میں سندھ پولیس کوارٹر رہنے کے احکامات۔

کراچی 26 مئی 2017ء۔

آئی جی سندھ اے ڈی خواجہ کی ذریعہ صدارت سینٹرل پولیس آفس کراچی میں اعلیٰ سطحی اجلاس کی صدارت کی اور اجلاس میں شریک پولیس

افسران کو ضروری احکامات دیے۔

ایڈیشنل آئی جی کراچی، ہی ٹی ڈی سندھ، ڈی آئی جیز ہیڈ کوارٹرز سندھ، اسپیشل برانچ، ٹی اینڈ ٹی، اے ڈی جیز آپریشنز

مائیمن اور لیگل کے علاوہ ویڈیو کانفرنسنگ کے ذریعے حیدرآباد، میرپور خاص، شہید بینظیر آباد، لاڑکانہ اور سکھر کے ڈی آئی جیز نے بھی شرکت کی۔

اجلاس میں آئی جی سندھ نے مفرور اشتہاری ملزمان کی گرفتاریوں کے لیے کریک ڈاؤن وغیرہ، نیوریکورٹمنٹ کی تجویزوں کے جلد اجراء کے

احکامات کے ساتھ ساتھ رمضان المبارک سیکورٹی وٹریفک پلان کا بھی جائزہ لیا۔

انہوں نے کہا کہ مفرور اشتہاری ملزمان کے کوائف بشمول نام، عرفیت، ولدیت، عارضی و مستقل ایڈریس، شناختی کارڈ نمبر، نشانات انگشت

وغیرہ پر مشتمل پروفارمہ تیار کیا جائے اور اس ضمن میں دستیاب مادیات سے استفادہ کیا جائے۔ آئی جی سندھ نے ہدایات دیں کہ مفرور اشتہاری ملزمان کے بینک، ایزی پیس،

موبائل نمبر، ڈیٹا کاؤنٹس نمبر کی تفصیلات کے حصول کے ہر ممکن اقدامات اٹھاتے ہوئے انہیں منجھد کرنے کے تمام اقدامات کو یقینی بنایا جائے۔

آئی جی سندھ نے ہدایات دیں کہ مفرور اشتہاری ملزمان کی فہرستیں بمعہ مکمل کوائف دو دن کے اندر تیار کر کے اے ڈی جی آپریشنز سندھ کو

ارسال کی جائیں۔

انہوں نے اجلاس کے دوران کہا کہ مفرور ملزم کی گرفتاری پر ایک جبکہ اشتہاری ملزم کی گرفتاری پر تین پوائنٹ متعلقہ ایس ایس پیز کو دیے

جائیں گے علاوہ ازیں اس حوالے سے عمدہ کارکردگی کا مظاہرہ کرنا اہل متعلقہ ایس ایس پیز کو ایک لاکھ روپے نقد انعام بھی دیا جائیگا۔

آئی جی سندھ نے کہا کہ مفرور اشتہاری ملزمان کے کیس چالان کے ساتھ اگلے مکمل کوائف لازمی منسلک کیے جائیں اور کوائف کے بغیر کیس

چالان ہرگز ارسال نہ کیے جائیں۔

انہوں نے پولیس میں نیوریکورٹمنٹ کی تجویزوں کے اجراء کے حوالے سے ایڈیشنل آئی جی سندھ آفتاب پٹھان کی سربراہی میں کمیٹی کا قیام

عمل میں لاتے ہوئے کمیٹی کے سربراہ اور ممبران کو ہدایات دیں کہ نیوریکورٹمنٹ کو عید الفطر سے قبل تجویزوں کے عمل میں آدا کرنے کے لیے ہر ممکن اقدامات یقینی بنائے جائیں۔

انہوں نے کمیٹی کو ہدایات دیں کہ نیوریکورٹمنٹ کی تجویزوں کے اجراء کے دستاویزی امور مکمل نہ ہونے یا تاخیری حربوں سے کام لینے پر متعلقہ

شیٹ فکرس ووڈنگ مسٹر ایشاف کو معطل کرتے ہوئے تمام تر انتظامی کارروائی کی جائے۔

انہوں نے کمیٹی کے سربراہ آفتاب پٹھان کو یہ ناسک دیا کہ ڈپارٹمنٹل پرموشن کمیٹی کے تحت اگلے عہدوں پر ترقی پانچواں پولیس افسران اور

جوانوں کی پے فکسیشن کے معاملات جلد سے جلد پایہ تکمیل تک پہنچائیں۔

آئی جی سندھ نے ہدایات دیں کہ رمضان المبارک سیکورٹی وٹریفک پلان پر عمل درآمد کی تمام تر ترجیحات کو پیش نظر رکھ کر یقینی بنایا جائے۔

انہوں نے مذید کہا کہ رمضان المبارک کے دوران اخطار سے قبل لیاری ایکسپریس وے کو ماڑی پورنا سہراب گٹھون وے کر نیلے لیے ہر ممکن

اقدامات کیے جائیں۔

انہوں نے فیڈنگ چارجز سے متعلق تمام ڈی آئی جیز سے فوری سفارشات طلب کرتے ہوئے ہدایات دیں کہ ڈیوٹی پر موجود تمام پولیس

افسران اور جوانوں کو اخطار کی سہولیات کے لیے ہر ممکن اقدامات اٹھائے جائیں جبکہ اخطار سہولیات میں وٹریفک پولیس کا بھی خیال رکھا جائے۔